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Aнекс 3 Мапе са приказом изабраних кластера  

Демографија (Густина насељености; Стопа старосне зависности; Стопа природног прираштаја) 

Ниски нивои стопе старосне зависност и негативне стопе природног приштаја које имају вредност 

приближну просеку. 

 

Релативно висока негативна стопа природног прираштаја и генерално потпросечни ниво густине 

насељености. 
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Економија (БДП по глави становника у односу на ЕУ; Удео пољопривредног сектора; Удео 

индустрије и грађевинарства; Удео трговине, транспорта и туризма; Удео јавног сектора) 

У целости највиши ниво БДП по глави становника (три главна града и Црна Гора) и високо учешће 

трговине, транспорта и туризма у БДП. 

 

Потпросечни ниво БДП по глави становника, велики удео јавног сектора у економској активност и 

учешће приближно просеку трговине, транспорта и туризма у БДП. 
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Пословни субјекти (Оснивања предузећа у односу на активна предузећа; Затварања предузећа у 

односу на активна предузећа) 

 

 

Повећање броја активних предузећа генерално, заједно са потпросечним нивоима оснивања и затварања 

предузећа  

 

 

 

Већи негативан нето саоднос оснивања предузећа, са стопама затварања предузећа приближно 

двоструко од просечног нивоа, заједно са благим натпросечним саодносом оснивања предузећа 
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Туризам (Домаћи туристи у односу на број становника, Страни туристи у односу на број 

становника; Ноћење по домаћем туристи; Ноћење по страном туристи) 

 

Домаћи туризам је масован, заједно са снажним приливом страних туриста 

 

 

Велики број страних туриста који бораве у релативно краћем периоду (испод просека), али потпросечни 

резултати у односу на домаће туристе (главни градови). 
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Инфраструктура (Асфалтирани путеви у односу на територију) 

 

Донекле натпросечна дужина асфалтираних путева  

 

 

Значајно испод просечног нивоа дужине путева. 
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Тржиште рада (Стопа активности; Стопа незапослености; Просечна бруто плата) 

 

Ниске стопе незапослености, са стопом активности приближно просеку генерално и ниским платама. 

 

 

Потпросечни ниво стопе незапослености у вези са високим нивоом плата (главни градови). 
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Неповољније стање у односу на стопу незапослености са ниским нивоима стопе активности и плата. 

 

Образовање (Ученици у основном образовању у односу на број становника; Ученици у средњем 

образовању у односу на број становника) 

 

Потпросечни ниво ученика у основном и средњем образовању 
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Пропорционално натпросечни ниво ученика у целости. 

 

 

 

 


